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Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Wereld Keurig albumpje met bloemenzegels **/*/0 0302 1,00€         

2 Bijplakzegels Kleim albumpje 0302 BOD

3 Nederland Catalogus plaatfouten 2020 keurig 0302 1,00€         

4 Nederland Redelijk album met Persoonlijke zegels 0 0302 5,00€         

5 Ned. Indie/IndonesiePerfect DAVO album, incl Nieuw Guines, heel veel zegels **/*/0 0302 7,50€         

6 Aruba Redelijk stockboek met zegels vanaf Status Aparte 1986-***** **/*/0 0302 2,00€         

7 Nederland Zegels en combinaties uit Postzegelboekjes 0 0302 2,50€         

8 Nederland Perfect stockboek vol met velletjes ** 0302 4,00€         

9 Nederland Perfect album met LOGO NEDERLAND en vol met zegels 1938-2000 ** 0302 7,50€         

10 Nederland Perfect album met LOGO NEDERLAND en vol met series */0 0302 7,50€         

11 Nederland Matig stockboek vol met zegels */0 619-1136 0302 7,50€         

12 Nederland Redelijk stockboek vol met zegels */0 1137-1435 0302 4,00€         

13 Nederland Matig stockboek vol met zegels */0 1371-1920 0302 7,50€         

14 Nederland Matig stockboek vol met zegels */0 1921-2368 0302 7,50€         

15 Nederland Port Matig stockboek vol met zegels */0 0302 5,00€         

16 Belgie Keurig Leuchtturm stockboek vol met zegels **/*/0 1-3200 HOOG 0302 10,00€       

17 Belgie Netjes stockboek vol met zegels **/*/0 3200-**** HOOG 0302 5,00€         

18 Belgie Dienst, Spoorweg enz in gaaf boek */0 0302 4,50€         

19 Wereld Matig stockboek met veel zegels */*/0 0302 2,00€         

20 Nederland Blokjes van vier 0 0302 1,50€         

21 Nederland 50-jarigregeringsjubileum Kon. Wilhelmina 1948 ** NVPH 2023 504/5 1,70€            3676 BOD

22 Nederland Kinderzegels 1948 ** NVPH 2023 508/512 4,00€            3676 BOD

23 Nederland Kinderzegels 1949 ** NVPH 2023 544/548 12,00€          3676 1,25€         

24 Nederland Kinderzegels 1952 ** NVPH 2023 596/600 8,50€            3676 1,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



25 Nederland Zomerzegels - moderne architectuur 1955 ** NVPH 2023 655/659 16,00€          3676 2,00€         

26 Nederland Kinderzegels 1959 ** NVPH 2023 731/735 6,50€            3676 BOD

27 Zwitserland Brief Detained in France during German Occupation 1940 1404 6,00€         

28 Zwitserland Brief Detained in France during German Occupation 1940 1404 6,00€         

29 Zwitserland Samenhangend 2001 0 SBK Z128-Z131 25,00CHF      1404 2,00€         

30 Zwitserland Samenhangend 1998 0 SBK Z117/ 958I 958/959 8,50CHF        1404 1,00€         

31 Zwitserland Samenhangend 1991 0 SBK Z95-Z98 807I 16,00CHF      1404 1,50€         

32 Zwitserland Samenhangend 1984 0 SBK Z78-Z82 21,50CHF      1404 2,00€         

33 Zwitserland Samenhangend 1995 0 SBK Z99-Z102 32,00CHF      1404 3,00€         

34 Zwitserland Samenhangend 1991 ** SBK 810I 20,00CHF      1404 2,00€         

35 Zwitserland NABA 2006 I 2006 ** Michel Blok 40 15,00CHF      1404 2,00€         

36 Zwitserland 100 Jahre Natur Freunde Schweiz 2005 ** Michel Blok 39 13,20CHF      1404 4,50€         

37 Zwitserland Samenhangend 2015 ** SBK Z243 3,00CHF        1404 1,00€         

38 Zwitserland Automatenmarken A1-A3 1976 0 Michel 1.1.-1.3. 50,00CHF      1404 4,00€         

39 Zwitserland Pro Patria 2009 ** Michel Blok 44 7,50CHF        1404 1,50€         

40 Zwitserland Schweizerische Landesausstellung 1939 ** Michel 348z-351 20,00CHF      1404 2,00€         

41 Zwitserland Pro Patria 1950 ** Michel 545-549 30,00CHF      1404 3,00€         

42 Zwitserland Pro Juventute 1943 ** Michel 424-427 7,00CHF        1404 1,00€         

43 Zwitserland Pro Juventute 1944 ** Michel 439-442 7,00CHF        1404 1,00€         

44 Zwitserland Pro Juventute 1945 ** Michel 465-468 7,00CHF        1404 1,00€         

45 Zwitserland Pro Juventute 1943 ** Michel 424-427 7,00CHF        1404 1,00€         

46 Zwitserland Pro Juventute 1946 ** Michel 475-478 7,00CHF        1404 1,00€         

47 Zwitserland Pro Patria 1946 ** Michel 471-474 15,00CHF      1404 1,50€         

48 Zwitserland Pro Juventute 1947 ** Michel 488-491 7,00CHF        1404 1,00€         

49 Zwitserland Pro Patria 1948 ** Michel 508-511 12,00CHF      1404 1,00€         

50 Zwitserland Pro Juventute 1948 ** Michel 514-517 7,00CHF        1404 1,00€         

51 Zwitserland Pro Patria 1948 ** Michel 508-511 12,00CHF      1404 1,00€         

52 Nederland Blok Vermeer 1996 ** NVPH V1667 4,50€            1005 0,50€         

53 Nederland Vel Huwelijk 1998 ** NVPH V1756 7,20€            1005 0,80€         

54 Nederland Vel FC Knudde 1998 ** NVPH V1763 7,20€            1005 0,80€         

55 Nederland Vel frankeergeldig kind 2002 ** NVPH V2114 8,00€            1005 1,90€         

56 Nederland Vel frankeergeldig kind 2003 ** NVPH V2211 7,00€            1005 1,90€         

57 Nederland Vel frankeergeldig kind 2005 ** NVPH V2370 6,00€            1005 1,90€         

58 Nederland Vel frankeergeldig alle 10 2006 ** NVPH DIV 65,00€          1005 15,00€       

59 Nederland Vel frankeergeldig kind 2006 ** NVPH V2445 6,00€            1005 1,90€         

60 Nederland Vel frankeergeldig Kabouters 2008 ** NVPH V2603/7 15,00€          1005 6,00€         

61 Nederland Vel frankeergeldig muziek 2009 ** NVPH V2652/7 14,00€          1005 6,50€         

62 Nederland Vel frankeergeldig sporttop 2009 ** NVPH V2664/8 9,00€            1005 3,50€         

63 Nederland 5 Vel frankeergeldig Mooi Nederland 2011 ** NVPH DIV 37,50€          1005 19,50€       



64 Indonesie Michel 777-779, Zonnebloem 786-788 1974 ** Michel 777-779 13,00€          1005 1,30€         

65 Diversen Opbergmap voor Ansichten (geen inhoud) 1005 5,00€         

66 Wereld Schoenendoos 53  zegels + afgeweekt 0 1005 10,00€       

67 Nederland FDC, beschreven, dichte klep 1955 NVPH 22 E21 60,00€          1904 4,00€         

68 Nederland FDC, beschreven, open klep 1955 NVPH 22 E24 42,00€          1904 3,00€         

69 Nederland FDC, beschreven, open klep 1957 NVPH 22 E31 17,50€          1904 2,00€         

70 Nederland FDC, ONBESCHREVEN, OPEN KLEP 1959 NVPH 22 E38 110,00€        1904 20,00€       

71 Nederland FDC, beschreven, open klep 1956 NVPH 22 E25 50,00€          1904 4,00€         

72 Nederland FDC, getypt adres, open klep 1956 NVPH 22 E26 30,00€          1904 2,50€         

73 Nederland Map met circa 100 FDC's, Getypt, on- en beschreven, open en dichte klep met o.a. E81952-1974 NVPH 22 E8-E136 HOOG 1904 20,00€       

74 Nederland Frankeergeldig 8 velletjes Twaalf Provincien in luxe box, waarde € 37,44 2002 ** NVPH 2023 tussen 2051-60 96,00€          8003 50,00€       

75 Wereld Perfect stockboek met 32 witte blz. vol met o.a. Nederland en sport 0 8003 4,00€         

76 Nederland Redelijk stockboek met 32 witte blz. met o.a. Kerstzegels Nederland en ietsje wereld 0 8003 1,00€         

77 Wereld Redelijk stockboek met 16 witte blz. met o.a Collectie vissen 0 8003 1,00€         

78 Nederland Matig stockboek met 32 witte blz. bevat enige inhoud w.o. Port 1872-1982 0 8003 1,00€         

79 Nederland Rederlijk stockboek met 16 witte blz. behoorlijke inhoud 1943-1987 **/*/0 8003 3,00€         

80 LEEG Goed stockboek met 32 witte blz zonder inhoud 8003 3,00€         

81 LEEG Goed stockboek met 32 witte blz met een beetje inhoud 8003 1,00€         

82 Belgie Perfect zwart stockboek met 16 witte blz. bevat kleine collectie 0 8003 3,00€         

83 Duitsland Perfect zwart stockboek met 32 witte blz. bevat kleine collectie oud en nieuw **/*/0 8003 3,00€         

84 Nederland Keurig PTT Mapjes omslag met Boekjes en Mapjes ** 8003 1,00€         

85 Nieuw Zeeland 3 keurige stockboekjes w.v. 2 nageneeoeg leeg **/*/0 8003 1,00€         

86 Wereld Perfect stockboek 1 met 60 witte blz. met simpele collectie van de landen A t/m G **/*/0 8003 4,00€         

87 Wereld Perfect stockboek 2 met 60 witte blz. met simpele collectie van de landen H t/m P **/*/0 8003 4,00€         

88 Wereld Perfect stockboek 3 met 60 witte blz. met simpele collectie van de landen R t/m Z **/*/0 8003 4,00€         

89 Nederland Keurige ringband met velletjes en PB's 8003 4,00€         

90 Nederland 2 Perfecte stockboeken met 120 witte blz. met doubletten 1872-2002 **/*/0NVPH 2023 8003 10,00€       

91 Zwitserland Perfect stockboek 4 met 60 witte blz. inhoud eenvoudige collectie 1936-1996 0 8003 4,00€         

92 TsjechoslowakijePerfect stockboek met 32 witte blz. bevat een leuke collectie 1918-1994 **/*/0 8003 3,00€         

93 Nederland 5 Z.G.A.N. DAVO de Luxe Albums met zegels, huidige DAVO nieuwwaarde 1852-2002 **/*/0 8003 100,00€     

94 Nederland Kinderzegels 1934 0 NVPH 2023 270-3 23,00€          6800 2,50€         

95 Nederland Roode-Kruiszegels 1927 * NVPH 2023 203-207 37,50€          6800 1,75€         

96 Nederland Kinderzegels 1935 * NVPH 2023 279-282 33,00€          6800 3,50€         

97 Nederland Kinderzegels 1936 * NVPH 2023 289-292 25,00€          6800 3,50€         

98 Nederland Kinderzegels 1929 0 NVPH 2023 225-228 16,00€          6800 1,75€         

99 Nederland Kinderzegels 1931 0 NVPH 2023 240-243 35,00€          6800 3,50€         

100 Nederland Kinderzegels 1932 0 NVPH 2023 248-251 29,30€          6800 2,75€         

101 Ned Ant 704-20 FDC's NVPH 1422 1,00€         

102 Ned Ant 770-25 FDC's NVPH E166-E184+E186 108,00€        1422 1,00€         



103 Ned Ant 918-Kinderzegels; Philexfrance; Brasiliana 1951+1982+1983** NVPH 238+722+743-745 20,90€          1422 1,00€         

104 Ned Ant 919-Sport; Frankeerzegels 1984+1985 ** NVPH 771-774+PB6 19,90€          1422 1,00€         

105 Nederland 93-Duin en Kruidberg; Blok van 3 ** NVPH Pers Postz als 3642 6,00€            1422 2,25€         

106 Nederland 94-Kinderpostzegels 2000 ** NVPH 1930 7,00€            1422 1,00€         

107 Nederland 96-2006 Mooi Nederland 0 NVPH PR 12 25,00€          1422 3,50€         

108 Nederland 214-Set van 10 Importa V 4x2 bladen 18,00€          1422 1,00€         

109 Nederland 217-Set van 10 Safe Compact bladen met 2 vakken 118x174 mm en scheidingskaarten 11,00€          1422 1,00€         

110 Nederland 222-Set van 10 Safe 477 bladen, 6 vaks 18,00€          1422 1,50€         

111 Nederland 223-Set van 10 Safe 461 bladen, 2 vaks 16,00€          1422 1,50€         

112 Nederland 224-Set van 3 Safe 5510 bladen voor speldjes, buttons, e.d. 15,00€          1422 1,50€         

113 Nederland 500-1989-1994 CIdJ ** NVPH D44-D58 17,00€          1422 2,00€         

114 Nederland 501-1989-1994 CIdJ 0 NVPH D44-D58 17,00€          1422 2,00€         

115 Nederland 547-Briefomslag met plaatsnaamstempel KATWIJK-BINNEN en kleinrond KOEVORDEN 1 MRT 1875.NVPH 1422 6,00€         

116 Aruba 920-Universum, expresse post; Zeilen; Kinderzegels 1993 ** NVPH 118+125-127+131-133 13,80€          1422 1,00€         

117 Azoren  636-Carlos I; Manuel II; Vruchten en plantenOpm VM: 103 kort tandje, 129A miniem scheurtje1906+1910+1991 Michel 103+129A+MH 11 (149C-152C)12,50€          1422 1,75€         

118 Cambodja 768-OZS Seoul - Worstelen 1987 ** Michel Blok 151 (845) 6,50€            1422 1,00€         

119 Canada 762-Kerstzegels, 5 FDC's 1972 Michel 513-516 FDC 4,00€            1422 1,00€         

120 China Vlkr 767-UNESCO Werelderfgoed, 1999 Putuo 1998/99 Michel China 2934-2935+3014-3019 9,50€            1422 1,00€         

121 HongKong 545-5 aangetekende FDC's oa Jaar van de Haan (1969), Hond (1970), Varken (1971) Stanley GibbonsTussen 257 en 278 1422 6,00€         

122 Indonesie 917-48 FDC's 1422 1,00€         

123 LEEG 274-3 stes van 5 Safe bladen nr 496 25,50€          1422 2,50€         

124 Noord Cyprus 169-Europa 1985-1987-1989 ** diversen 14,00€          1422 1,00€         

125 Safe compact bladen218-Set van 10 Safe compact bladen met 2 vakken en scheidingskaarten 11,00€          1422 1,00€         


